

संक्षिप्त समाचार

आईपीओ में बढ़ रही धांधली पर लगेगी रोक, सेबी ने दिए निगरानी बढ़ाने के निर्देश

नई दिल्ली, एजेंसी। सेबी ने आईपीओ में बढ़ रही धांधली पर रोक लगाने के लिए कमर कस ली है। इसके लिए नियामक ने स्टॉक एक्सचेंजों को प्री-ओपन कॉल नीलामी सत्र में दुरुपयोग रोकने के लिए निगरानी बढ़ाने का निर्देश दिया है।

दिन में ही 43 प्रतिशत चढ़ गया छोटकू शेयर, क्रांट एमएफ ने खरीदे कंपनी के 120000 शेयर

नई दिल्ली, एजेंसी। स्मॉलकैप कंपनी ह्यूबैक कलरेंट्स इंडिया लिमिटेड के शेयरों में शुक्रवार को तूफानी तेजी आई है। ह्यूबैक कलरेंट्स इंडिया के शेयर शुक्रवार को नेशनल स्टॉक एक्सचेंज में 19 पैसे की तेजी के साथ 558 रुपये पर पहुंच गए हैं।

1 लाख रुपये के बना दिए 10 लाख से ज्यादा, 2 साल में सरकारी शेयरों ने किया मालामाल

नई दिल्ली, एजेंसी। सरकारी कंपनियों के शेयरों ने पिछले कुछ साल में गजब का रिटर्न दिया है। सरकारी कंपनियों पर दांव लगाने वाले निवेशक मालामाल हो गए हैं।

अंबानी, अडानी, टाटा... एक बिहारी सब पर भारी, अनिल अग्रवाल की वेदांता ने कमाई में सबको पीछे छोड़

नई दिल्ली, एजेंसी। अनिल अग्रवाल की अगुवाई वाले वेदांता ग्रुप ने इस साल कमाई के मामले में रिलायंस इंडस्ट्रीज, महिंद्रा ग्रुप और टाटा ग्रुप को पीछे छोड़ दिया है। ग्रुप की कंपनियों में वेदांता लिमिटेड और हिंदुस्तान जिंक लिमिटेड शामिल हैं।

बाजार पूंजीकरण 60,600 करोड़ रुपये से अधिक बढ़ा जबकि एशिया के सबसे बड़े रईस मुकेश अंबानी की अगुवाई वाली रिलायंस इंडस्ट्रीज के बाजार मूल्यांकन में 20,656.14 करोड़ रुपये से अधिक की गिरावट आई।



अनिल अग्रवाल का सफर-अनिल अग्रवाल ने 20 साल की उम्र में ही बिहार छोड़ दिया था और खाली हाथ मुंबई आ गए थे। उनके पास उस समय केवल एक टिफिन बॉक्स था।

एफआईआई की हिस्सेदारी मार्च तिमाही के अंत में बढ़कर 8.77 प्रतिशत हो गई जबकि दिसंबर तिमाही में यह 7.74 प्रतिशत थी। 22 मई को वेदांता और हिंदुस्तान जिंक के शेयर ऑन-टाइम हाई पर पहुंचे थे।

व्हिस्की, ब्रांडी, वोदका, रम... दुनिया को लगा भारतीय शराब का चस्का, बाजार में आते ही मच रही लूट

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत की शराब का नशा दुनिया के सिर चढ़कर बोल रहा है। डिक्स इंटरनेशनल की ताजा रिपोर्ट के अनुसार, दुनिया में सबसे तेजी से बढ़ रहे 30 स्पिरिट ब्रांड्स में से एक तिहाई भारतीय हैं।



है। लेकिन यह बात साल-दर-साल सच होती जा रही है कि यदि आप भारतीय बाजार को समझ जाएं, तो संभावनाएं लगभग असीमित हैं।

भारतीय व्हिस्की का जलवा-तेजी से उभर रहे 10 ब्रांड्स में से छह में दोहरे अंकों की वृद्धि देखी गई। आइकोनिक बनाने वाली कंपनी एलाइड ब्लेंडर्स एंड डिस्टिलर्स का 1,500 करोड़ रुपये का आईपीओ 25 जून को खुल रहा है।

भीषण गर्मी में महंगाई की मार, दोगुने हुए फल और सब्जियों के दाम



नई दिल्ली, एजेंसी। भीषण गर्मी की मार अब फल-सब्जियों पर भी पड़ रही है। पिछले एक हफ्ते में कई सब्जियों के दाम दोगुना तक बढ़ गए हैं।

क्रोमा ने भारत में 500 स्टोर की उपलब्धि हासिल की 500 स्टोर का जश्न मनाने के लिए 'हैप्पी 500 टू यू' कैम्पेन किया लॉन्च

कूपन कोड 'एच500टीयू' का उपयोग करके चेकआउट पर असीमित 10 प्रतिशत छूट का एलान-मुंबई, एजेंसी। क्रोमा ने देश में अपने 500वें स्टोर के उद्घाटन की घोषणा की, जो कंपनी की वृद्धि और विस्तार यात्रा में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है।

तक, क्रोमा स्टोर, क्रोमा डॉट कॉम और टाटा न्यू पर सभी खरीदार चेकआउट पर कूपन कोड 'एच500टीयू' का उपयोग करके अपनी खरीदारी पर 10 फीसदी की छूट का आनंद ले सकते हैं।

अक्सर पर हम देश भर में और अधिक लोगों तक इलेक्ट्रॉनिक्स प्रॉडक्ट्स पहुंचाते हुए अपने फुटप्रींट को बढ़ाने की अपनी प्रतिबद्धता को दोहराना चाहते हैं।

सालाना 24.43 लाख रुपए के उच्चतम पैकेज के साथ बिमटेक में प्लेसमेंट का शानदार दौर

सर्वाधिक नियुक्तियों वीएफएसआई सेक्टर में, 464 छात्रों को अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय स्तर पर प्लेसमेंट मिला

नई दिल्ली, एजेंसी। देश के अग्रणी बी-स्कूल, बिडुला इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट टेक्नोलॉजी (बिमतक) में कैम्पस प्लेसमेंट के दौरान विद्यार्थियों को बड़ी कंपनियों में शानदार ऑफर मिले।



पीजीडीएम के लिए उच्चतम सीटीसी आइएनआर 22.00 एलपीए थी, उसके बाद पीजीडीएम (इंटरनेशनल बिजनेस) आइएनआर 22.00 एलपीए, पीजीडीएम (रिटेल मैनेजमेंट) आइएनआर 24.43 एलपीए और पीजीडीएम (इंश्योरेंस बिजनेस मैनेजमेंट) उच्चतम सीटीसी आइएनआर 14.00 एलपीए थी।

संस्थान के छात्रों को मिली इस शानदार सफलता के बारे में बात करते हुए बिमटेक की डायरेक्टर डॉ. प्रवीणा गजिव ने कहा, "हमें इस बात की बहुत खुशी है कि संस्थान ने उल्लेखनीय प्लेसमेंट के साथ एक बार फिर अपनी विरासत को बनाए रखा है।

गैलेक्सी एस24 सीरीज में गैलेक्सी एआईफीचर्स की पेशकश के साथ की मोबाइल एआई युग की शुरुआत

गुरुग्राम, एजेंसी। दुनिया तकनीक के एक नए और रोमांचक युग की शुरुआत में है। मोबाइल एआई का दौर आ गया है, जिसे सैमसंग ने गैलेक्सी एस24 सीरीज में गैलेक्सी एआई फीचर्स के साथ पेश किया है।

संस्था मिलकर खुले सहयोग के जरिए डिवाइस पर एआई के तेज रिस्पॉन्स, अतिरिक्त गोपनीयता और क्लाउड-आधारित एआई की सुविधाओं का संतुलन प्रदान कर रहे हैं, ताकि वे दैनिक जीवन के लिए जरूरी विभिन्न प्रकार के फंक्शंस का आसानी से इस्तेमाल कर सकें।



भारत के सबसे वैल्यूएबल सेलिब्रिटीज की लिस्ट में शामिल हुईं आलिया, दीपिका और कियारा

वित्तीय और जोखिम सलाहकार फर्म क्रॉल की एक नई रिपोर्ट में भारत की सबसे मूल्यवान हस्तियों की शीर्ष रैंक में बदलाव का खुलासा हुआ है। आलिया भट्ट, दीपिका पादुकोण और कियारा आडवाणी भारत की सबसे मूल्यवान हस्तियों की सूची 2023 में अपनी जगह बनाने वाली शीर्ष तीन अभिनेत्रियाँ बन गई हैं।

सेलिब्रिटी ब्रांड वैल्यूएशन रिपोर्ट 2023- ब्रांड, व्यवसाय, बॉलीवुड शीर्षक वाली रिपोर्ट में आलिया भट्ट को 101.1 मिलियन के ब्रांड मूल्य के साथ पांचवें स्थान पर और दीपिका पादुकोण को 96 मिलियन के साथ छठे स्थान पर दिखाया गया है।

दोनों अभिनेत्रियों की 2022 की रैंकिंग में मामूली गिरावट देखी गई। हालांकि, सबसे बड़ी कहानी यह है कि कियारा आडवाणी, जो 2022 में 16वें स्थान पर थी, 2023 में 60 मिलियन के ब्रांड मूल्य के साथ 12वें स्थान पर पहुँच गई। यह प्रभावशाली वृद्धि भारतीय बाजार में उनके बढ़ते प्रभाव को उजागर करती है। रिपोर्ट में सेलिब्रिटी एंडोर्समेंट ट्रेड्स पर भी चर्चा की गई है। इसमें पाया गया कि पिछले साल शीर्ष 25 हस्तियों ने विभिन्न क्षेत्रों में 300 से अधिक ब्रांडों का समर्थन किया, जिसमें टीवी और डिजिटल दोनों तरह के विज्ञापनों में उल्लेखनीय वृद्धि हुई।

कास्टिंग काउच लेकर ईशा का छलका दर्द बोली-

एक बड़े स्टार ने कहा था बात मान लो या हार मान लो

ईशा कोपिकर कास्टिंग काउच के बारे में बातें करते हुए कहती हैं, कई बार निर्माता-निर्देशक मिलने के लिए बुलाते थे और गलत तरीके से न सिर्फ छूते थे बल्कि हाथों को दबा कर कहते थे हीरो से दोस्ती करनी पड़ेगी।

बॉलीवुड की मशहूर अभिनेत्री ईशा कोपिकर इन दिनों सुर्खियों में बनी हुई हैं। ईशा कोपिकर ने बॉलीवुड में डेब्यू फिजा फिल्म से किया था। उन्होंने हिंदी फिल्मों के अलावा कई साउथ की फिल्मों में भी काम किया है। हाल ही में अभिनेत्री ने कास्टिंग काउच को लेकर एक सनसनीखेज खुलासा किया है। उन्होंने बॉलीवुड के काले सच को एक बार फिर से दुनिया के सामने रखा है।

अभिनेता तय करते थे। बात मान लो या हार मान लो

ईशा कोपिकर ने आगे कहा, आपने मेरी दू के बारे में सुना है न उसमें सच्चाई है। अगर आपके पास संस्कार हैं तो बॉलीवुड में टिकना मुश्किल है। कई लड़कियों ने तो कास्टिंग काउच के डर से इंडस्ट्री छोड़ दी। लड़कियों से कहा जाता था या तो बात मान लो या हार मान लो। ऐसे बहुत कम लोग हैं जो अभी भी इंडस्ट्री में हैं और उन्होंने हार नहीं मानी है और मैं उनमें से एक हूँ।

निर्देशक गलत तरह से छूते थे

ईशा कोपिकर कास्टिंग काउच के बारे में बातें करते हुए कहती हैं, कई बार निर्माता-निर्देशक मिलने के लिए बुलाते थे और गलत तरीके से न सिर्फ छूते थे बल्कि हाथों को दबा कर कहते थे हीरो से दोस्ती करनी पड़ेगी। इतना ही नहीं एक बार एक बड़े हीरो ने मुझसे कहा था कि अकेले मिलने आना।

यहां तक कि अपने ड्राइवर को भी साथ नहीं लाना क्योंकि उस समय उनका नाम एक अन्य अभिनेत्री से जुड़ा था। उन्होंने मुझसे कहा कि अगर बॉलीवुड में टिक कर रहना चाहती हो तो मिलनसार बनकर रहना ही पड़ेगा।

टाइपकास्ट का शिकार हुई ईशा

ईशा कोपिकर आज भी अपने बॉल्ड आइटम नंबर के लिए याद की जाती हैं। उनके चाहने वालों को आज भी इश्क समुंदर और खल्लस जैसे गाने याद हैं। हाल ही एक इंटरव्यू के दौरान जब ईशा से जब पूछा गया कि क्या उन्हें टाइपकास्ट कर दिया गया था। इस सवाल के जवाब में अभिनेत्री कहती हैं, सच कहूँ तो ऐसा कभी नहीं होता था कि निर्देशक आप से पूछते हों कि आप क्या कर सकते हैं और क्या नहीं। अभिनेत्रियाँ क्या करेंगी ये अक्सर



जेनिफर और श्रद्धा से तलाक पर करण सिंह ग़ोवर ने पहली बार तोड़ी चुप्पी जो हुआ, अच्छे के लिए ही हुआ

करण सिंह ग़ोवर ने पहली बार अपनी दो टूटी शायदियों और दो बार तलाक पर चुप्पी तोड़ी। करण सिंह ग़ोवर ने कहा कि मूल ऑन करने के बाद लगता है कि जो हुआ अच्छा ही हुआ। करण ने बिपाशा बसु से शादी की और उनकी एक बेटी है, जिसका नाम देवी है।

एक्टर करण सिंह ग़ोवर आज बिपाशा बसु के साथ हैप्पी मेरिड लाइफ जी रहे हैं और एक बेटी के पिता भी बन चुके हैं। लेकिन बिपाशा से पहले उनकी दो बार शादी हो चुकी थी और दोनों बार ही तलाक हो गया। पहली शादी श्रद्धा निगम से और दूसरी बार उन्होंने एक्ट्रेस

जेनिफर विंगेट के साथ शादी की। करण सिंह ग़ोवर ने हाल ही एक इंटरव्यू में दोनों टूटी शायदियों और तलाक पर बात की। उन्होंने कहा कि यह अच्छे के लिए ही हुआ। करण की पहली शादी साल 2008 में एक्ट्रेस श्रद्धा निगम से हुई थी, लेकिन 10 महीने बाद ही

उन्होंने तलाक की अर्जी दे दी। फिर 9 अप्रैल 2012 को करण ने Jennifer Winget से शादी कर ली। शादी से पहले उन्होंने कुछ समय तक एक-दूसरे को डेट किया था। पर यह शादी सिर्फ दो साल ही चली और 2014 में उनका तलाक हो गया। इसके बाद करण सिंह ग़ोवर ने एक्ट्रेस बिपाशा बसु के साथ 2016 में शादी की और खुशहाल जिंदगी बिता रहे हैं।



अनोखा बंधन के किरदार के लिए अपनी माँ और सास से ली प्रेरणा : रिंकू घोष

भोजपुरी एक्ट्रेस रिंकू घोष टीवी सीरियल अनोखा बंधन में साधना का किरदार निभा रही हैं। एक्ट्रेस ने बताया कि उन्होंने इस किरदार को निभाने के लिए अपनी माँ और सास से प्रेरणा ली। शो की कहानी सास और बहू के बीच के रिश्ते पर आधारित है। शो और अपने किरदार के बारे में बात करते हुए, रिंकू ने कहा साधना एक बहुत ही प्यारी और देखभाल करने वाली माँ है, जिसके कई शोड्स हैं।

जब बात अपने बेटे वरदान की आती है, तो वह बहुत ही इमोशनल हो जाती है, लेकिन जब बात अपनी बहू की आती है, तो वह मजबूत और सपोर्टिव है। उन्होंने कहा, शो की खासियत है कि यह सास और बहू के बीच के अनोखे रिश्ते पर आधारित है। वे एक-दूसरे की ताकत और सबसे अच्छी दोस्त हैं। दोनों के बीच एक खूबसूरत रिश्ता है। एक्ट्रेस ने आगे कहा, असल जिंदगी में भी मैं बहुत खुशकिस्मत रही कि मुझे बहुत ही सपोर्टिव सास मिली। आप कह सकते हैं कि साधना का किरदार निभाने के लिए मैंने अपनी दोनों माँ, मेरी बायोलॉजिकल माँ और मेरी सास से प्रेरणा ली।



सेट पर नखरे दिखाते हैं सेलेब्रिटीज रखते हैं 5-5 वैनिटी वैन: नवाज

एक तरफ जहाँ महंगी बजट वाली फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचाते हैं वहीं दूसरी तरफ छोटी बजट वाली फिल्मों में भी नवाज के कलाकारों को भ्रम पर बॉलीवुड के सबसे बेहतरीन एक्टरों में से एक नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने बोला है।

प्रोडक्शन के लिए भला कोई अभिनेता की फीस क्यों बढ़नी चाहिए, यह सरासर गलत है। इसके बजाय फिल्मों में पैसा लगाना चाहिए जो एक समझदारी भरा फैसला होगा। नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने मजाक भरे लहजे में कहा कि इन नवाबों के जितने शौक हैं उतने तो फिल्मी नवाबों के भी नहीं होंगे। अभिनेता ने कहा कि उनकी कोई ऐसी डिमांड नहीं है। वो कहते हैं मेरा मकसद सिर्फ अपने काम को सही तरीके से करना है और मैं कुछ नहीं चाहता, प्रोडक्शन के समय से पहले मैं खड़ा होता हूँ शूट के लिए। नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने सिनेमा की दुनिया में अपने 25 साल पूरे कर लिए हैं। उन्होंने अपने कैरियर की शुरुआत 1999 में फिल्म सरफरोश से की थी। एक्टर ने अपनी जर्नी के बारे में कहा कि यह उनके लिए रोमांच भरा

लिवइनमें रहने पर सोनाक्षी ने किया रिएक्ट, लोगों की सोच पर कहा...



कुछ समय पहले ही दोनों ने शादी का फैसला लिया और कपल कुछ समय पहले ही साथ रहने लगा। अब दोनों शादी करने वाले हैं। दोनों की शादी प्राइवेट होगी, सिर्फ क्लोजेड फ्रेंड्स और घरवाले होंगे। सोनाक्षी शादी से पहले इससे जुड़ी डिटेल्स शेयर नहीं करना चाहती और इसे क्लोजेड सर्कल में रखना चाहती हैं। मालूम हो कि रिपोर्ट्स हैं कि जहीर और सोनाक्षी 23 जून को रजिस्टर मैरिज करेंगे। फिर रात को रिसीपशन पार्टी होगी। इससे पहले 22 जून को उनके घर पर फंक्शन होगा।

हमेशा के लिए बंद होगा प्रियंका का पूर्व रेस्तरां सोना

पूर्व रेस्तरां सोना

प्रियंका चोपड़ा के न्यूयॉर्क सिटी रेस्तरां सोना ने मार्च 2021 में कोविड-19 प्रतिबंधों के बीच अपनी शुरुआत की। इस रेस्तरां की जल्द ही सोशल मीडिया पर अच्छी खासी लोकप्रियता हो गई। हालांकि, प्रियंका ने अगस्त 2023 में घोषणा की थी कि वे सोना से अलग हो रही हैं, जिसकी उन्होंने मनीष गोयल के साथ सह-स्थापना की थी। अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर यह खबर साझा करते हुए रेस्तरां ने घोषणा की है कि तीन साल की यात्रा के बाद यह जल्द ही बंद हो जाएगा। रेस्तरां से बयान जारी कर कहा, तीन से ज्यादा उल्लेखनीय वर्षों के बाद सोना बंद होने जा रहा है। हम उन सभी लोगों के बेहद आभारी हैं जो हमारे दरवाजे से गुजरे। आपकी सेवा करना हमारे लिए सबसे बड़ा सम्मान रहा है। रेस्तरां ने हर दिन स्वादिष्ट भोजन, मुस्कान और गर्मजोशी प्रदान करने के लिए अपनी समर्पित टीम को धन्यवाद दिया। पोस्ट के अनुसार, सोना की अंतिम सेवा रविवार, 30 जून को बंद होगी। सोना ने कहा, हमें उम्मीद है कि हम आपको भोजन या पेय के लिए आखिरी बार देखेंगे। हमारे दरवाजे और दिल खुले हैं। यह रेस्तरां कम समय में ही दिग्गज हस्तियों के लिए पसंदीदा जगह बन गया था। पोस्ट पर प्रतिक्रिया देते हुए कई सोना प्रेमियों ने आश्चर्य व्यक्त करते हुए कहा कि हम आपको याद करेंगे।



रिमी के साथ हुई धोखाधड़ी

स्टारस के साथ धोखाधड़ी के मामले अक्सर सामने आते रहते हैं। अब हाल ही में इसमें अजय देवगन की कॉमेडी फिल्म गोलमन-फन अनलिमिटेड में काम कर चुकी एक्ट्रेस रिमी सेन का जुड़ा है। खबर है कि रिमी के एक दोस्त ने उनके साथ करोड़ों रूपयों की ठगी की है, जिसे लेकर एक्ट्रेस ने पुलिस में शिकायत भी दर्ज कराई है। एक्ट्रेस ने बताया, रिमी ने अपने साथ हुई धोखाधड़ी को लेकर पुलिस में 2 साल बाद शिकायत दर्ज कराई है। साल 2022 में मेरे दोस्त रीनक व्यास ने एक एलईडी लाइट की कंपनी में निवेश करने को लेकर 20 लाख रूपये माँगे। मैंने उसमें 60 दिन के हिसाब से 12 प्रतिशत के इंटेरेस्ट रेट पर इन्वेस्ट किया था और उसे बता दिया था कि 60 दिन बाद ये ब्याज दर 16 परसेंट हो जाएगा। उसने मेरा फोन उठाना बंद कर दिया। तब समय और इंटेरेस्ट रेट के अनुसार मेरे साथ 4.14 करोड़ का धोखा हुआ है। एक्ट्रेस ने ये भी बताया है कि उन्हें इस केस को फाइल करने में देरी इस वजह से हुई है क्योंकि उनकी एफआईआर फाइल खार पुलिस स्टेशन के स्थानांतरण के कारण गुम हो गई थी, जिसके चलते उन्हें नए सिरे रिपोर्ट दर्ज करानी पड़ी।



दोस्त ने ठगे करोड़ों

